



## Архипастыри Иерусалимского и Московского Патриархатов совершили Литургию на Гробе Господнем



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.02.2024.** 11 февраля, в Неделю 36-ю по Пятидесятнице, митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл принял участие в служении Божественной литургии на Гробе Господнем в иерусалимском храме Воскресения Христова.

По благословению Блаженнейшего Патриарха Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофила III богослужение возглавил архиепископ Герасский Феофан (Иерусалимский Патриархат).

Архипастырям сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), секретарь Татарстанской митрополии иеромонах Кирилл (Корытко), наместник Казанского Богородицкого мужского монастыря города Казани игумен Марк (Виленский), секретарь главы митрополии иеромонах Алексей (Яцейко), **сообщает** сайт РДМ.

После окончания богослужения русское духовенство был принято в архондарике храма Воскресения Христова старшим ставрофелаксом храма архиепископом Иерапольским Исидором.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91370/>